

Pe scurt.

Captură-record de cocaină în Panama!

Poliția din Panama este pe cale să înregistreze un record mondial la captura de droguri. În weekend au fost confiscate două tone de cocaină. Narcoticele au fost descoperite în apropierea frontierei dintre Panama și Columbia. Ultima operațiune a ridicat la 79 de tone cantitatea totală confiscată anul acesta. Succesul a fost obținut prin cooperarea mai bună între diverse agenții anti-drog și cu ajutorul unor structuri de securitate externe. „Unitatea noastră era în misiune. Militarii au identificat o șalupă care se îndrepta spre plaja Venao. Cei aflați la bord au fugit. Am reușit să capturăm șalupa. La bord am găsit zeci de pachete cu droguri”, a declarat comisarul Cristian Hayer. Președintele statului Panama a declarat recent că acordul de pace dintre guvernul columbian și rebelii marxiști are consecințe negative pentru țara sa: traficul de droguri a crescut, iar violența s-a intensificat.

Atac înfricoșător! Zeci de morți și răniți

Cel puțin 21 de persoane și-au pierdut viața și alte 40 au fost rănite în Irak, într-un atac sinucigaș cu mașină-capcană în apropiere de o piață aglomerată din orașul Tuz Khurmatu, la sud de Kirkuk, au anunțat marți surse medicale și de securitate citate de Reuters și AFP. O camionetă condusă de un kamikaze a explodat în mijlocul unei piețe de legume și fructe din centrul orașului, la o oră de vârf, a precizat pentru AFP un responsabil al serviciilor de securitate. Un purtător de cuvânt al Ministerului irakian de Interne a confirmat că a avut loc o explozie într-o piață din orașul din nord-estul țării, fără a putea preciza deocamdată un bilanț al victimelor.

Tuz Khurmatu, oraș multiethnic cu 150.000 de locuitori, în care trăiesc laolaltă turkmeni, kurzi și arabi, a fost scena unor ciocniri sângeroase la jumătatea lunii octombrie, când forțele irakiene au preluat de la kurzi controlul asupra unor teritorii disputate. Situația este de multă vreme tensionată între kurzii și turkmenii din oraș, iar ambele comunități sunt înarmate. Puterea centrală de la Bagdad și Kurdistanul traversează o perioadă de criză de la organizarea unui referendum privind independența regiunii autonome kurde. Luni, Curtea Supremă din Irak a declarat „neconstituțional” referendumul de independență organizat la 25 septembrie în regiunea autonomă, la care kurzii au votat cu o majoritate covârșitoare în favoarea separării regiunii.

La Soci

Întâlnire de gradul zero între Putin și al-Assad



Președintele rus, Vladimir Putin, s-a întâlnit luni seară cu președintele sirian, Bashar al-Assad, în stațiunea Soci, din sud-vestul Rusiei, cu două zile înaintea unui summit tripartit Rusia - Iran - Turcia privind Siria. „Vladimir Putin a purtat negocieri cu președintele sirian, Bashar al-Assad, care s-a deplasat în Rusia pentru o vizită de lucru”, a precizat Kremlinul într-un comunicat, adăugând că cei doi lideri au discutat despre lupta împotriva terorismului și perspectivele unui acord politic în Siria. În cadrul acestei întâlniri, care a avut loc la reședința de vară a lui Putin din stațiunea balneară Soci, la malul Mării Negre, liderul de la Kremlin l-a felicitat pe Assad pentru rezultatele ale în lupta împotriva terorismului, afirmând

că înfrângerea inevitabilă și definitivă a teroriștilor se apropie în Siria.

Potrivit lui Putin, întrevvederea a vizat în special discutarea unei reglementări politice și pașnice pe termen lung în Siria, după înfrângerea teroriștilor. „Încă mai avem un drum lung de parcurs până vom obține o victorie completă asupra teroriștilor. Însă, în ceea ce privește colaborarea noastră în lupta împotriva terorismului pe teritoriul Siriei, această operațiune militară se apropie, într-adevăr, de final”, i-a spus președintele rus omologului său sirian. „Cred că acum este momentul să trecem la procesul politic”, a adăugat Putin, în contextul în care urmează să îi primească miercuri pe omologii săi turc și iranian pentru un summit consacrat rezolvării

conflictului sirian, care a făcut cel puțin 330.000 de morți în șase ani.

Conform unor imagini transmise de televiziunea rusă, Assad le-a mulțumit lui Putin, ministrului Apărării rus și șefului Statului Major al Rusiei pentru sprijinul lor în Siria. Assad i-a transmis omologului său rus recunoștința poporului sirian pentru ajutorul Rusiei în apărarea integrității teritoriale și a independenței Siriei, conform afirmațiilor sale traduse în rusă. Putin a afirmat de asemenea că, după întâlnirea cu Assad, intenționează să aibă o serie de consultări cu emirul Qatarului, cu președintele american, Donald Trump, și cu liderii din Orientul Mijlociu.

Ionuț COMAN
 ionut.coman@telegrafonline

Căutări fără rezultat

Incredibil! Submarinul argentinian dispărut miercuri este de negăsit

Dispărut de miercuri, cu 44 de membri ai echipajului la bord, în Atlanticul de Sud, submarinul argentinian San Juan este în continuare de negăsit, chiar dacă 14 nave și 10 avioane au fost mobilizate în zona unde s-a înregistrat ultima poziție a submersibilului, aflată la 430 km de coastele Patagoniei și de peninsula Valdes. Șase țări participă la efortul logistic: SUA, Marea Britanie, Franța, Brazilia, Chile și Uruguay, Marina americană trimițând patru mici submarine fără pilot și o echipă de militari specializați în utilizarea acestora. Luni, sonarele au detectat zgomote subacvatice la 360 km de coastele argentinienne, acolo unde adâncimea medie este de 200 de metri. Locația coincide cu drumul pe care trebuia să se

înscris submarinul pentru a se reîntoarce la baza sa. Din păcate, speranțele au fost de scurtă durată, purtătorul de cuvânt al Marinei argentinienne, Enrique Balbi, anunțând că nu este vorba despre submarinul dispărut. „Ampronta acustică nu corespunde cu cea a unui submarin. Acesta poate fi un zgomot biologic”, a explicat acesta.

Nu se știe dacă submersibilul de 65 de metri este la suprafață și este în derivă, dacă este încă motorizat și doar privat de mijloace de comunicație sau dacă este încă în imersiune ori s-a scufundat în abis. „În imersiune completă, fără reînnoirea aerului, supraviețuirea este de 7 zile”, conform căpitanului Balbi. Submarinul efectua o misiune de supraveghere între Ushuaia și Mar del Plata, când a semnalat o avarie. „Miercuri, a ieșit la suprafață și a comunicat o avarie. Comandamentul i-a spus, atunci, să schimbe cursul și să îndrepte către Mar del Plata”, a dezvăluit șeful bazei navale de la Mar del Plata, Gabriel Galeazzi.

Ionuț COMAN
 ionut.coman@telegrafonline


Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187